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11ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΝ ΕΥΞΕΙΝΟ ΠΟΝΤΟ ΜΕ ΤΗΝ 

ΕΝΩΣΗ ΠΟΝΤΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ 

05/08 -15/08/2025 

 

1η ΗΜΕΡΑ 05/08/2025 ΕΛΑΣΣΟΝΑ- ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (785 ΚΜ) 

Συγκέντρωση στην πλατεία της Ελασσόνας και αναχώρηση στις 05:00πμ για την 

ιστορική Κωνσταντινούπολη.  Με στάσεις φτάνουμε τα Ελληνοτουρκικά σύνορα, 

έλεγχος διαβατήριων και πρώτη στάση στη ΡΑΙΔΕΣΤΟ.  Γεύμα εξ ιδίων και άφιξη 

αργά το απόγευμα στην Κωνσταντινούπολη.  Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, 

διανυκτέρευση. 

 

2η ΗΜΕΡΑ 06/08/2025 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ- ΣΑΦΡΑΜΠΟΛΗ (405ΚΜ) 

Πρωινό και αναχώρηση για την Σαφράμπολη που χαρακτηρίστηκε το 1994 μνημείο 

παγκόσμιας κληρονομίας από την Unesco.  Το δε όνομα της το πήρε από το σαφράν 

που παράγεται στην περιοχή.  Επί Βυζαντίου το όνομα της ήταν Θεοδωρούπολη από 

τον Άγιο Θεόδωρο τον Στρατηλάτη που κατάγονταν από εκεί.  Επίσκεψη στον ναό του 

Αγίου Στεφάνου που κτίστηκε το 1871 και σήμερα είναι τζαμί με την ονομασία Ulu 

Camii διατηρώντας ακόμη την μεγαλοπρεπή Βυζαντινή της μορφή.  Θα επισκεφτούμε 

κάποια από τα Ελληνικά αρχοντικά που έγιναν μουσεία ή μικρά ξενοδοχεία.  

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση. 

 

3η ΗΜΕΡΑ 07/08/2025 ΣΑΦΡΑΜΠΟΛΗ- ΚΑΣΤΑΜΟΝΗ- ΣΑΜΨΟΥΝΤΑ 

(401ΚΜ) 

Πρωινό και αναχώρηση για την Σαμψούντα μέσω Κασταμονής, την πόλη των 

Κομνηνών, που βρίσκεται στους πρόποδες του όρους Ιλγκάζ και ταυτίζεται με την 

παλαιά επισκοπική πόλη Κασταμών.  Εκεί υπάρχει ένα από τα ωραιότερα Νομαρχιακά 
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μέγαρα της Τουρκίας σε τεχνοτροπία της τελευταίας Οθωμανικής περιόδου.  Από το 

μπαλκόνι του μεγάρου ο Κεμάλ Ατατούρκ ανακοίνωσε τον Αύγουστο του 1925 την 

περίφημη μεταρρύθμιση του καπέλου, που σηματοδοτούσε την νέα εποχή για την 

Τουρκία.  Άφιξη στην Σαμψούντα ,τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, 

διανυκτέρευση. 

 

4η ΗΜΕΡΑ 08/08/2025 ΣΑΜΨΟΥΝΤΑ-ΘΕΡΜΗ-ΟΙΝΟΗ-ΚΟΤΥΩΡΑ (148 ΚΜ) 

Πρωινό και επίσκεψη στο αρχαιολογικό μουσείο της πόλης της αρχαίας Αμισσούς 

όπως λέγονταν η Σαμψούντα.  Εκεί θα θαυμάσουμε τα ευρήματα της περιοχής από τις 

ανασκαφές με αγάλματα και ψηφιδωτά.  Θα δούμε επίσης τα Ελληνικά αρχοντικά των 

εμπόρων που σήμερα έγιναν κρατικά γραφεία και την πλατεία με το Μονοπώλιο του 

καπνού στο οποίο εργάζονταν και πολλοί Έλληνες.  Στη συνέχεια αναχώρηση με 

πρώτη στάση τη Θέρμη, γνωστή και σαν χώρα των Αμαζόνων σύμφωνα με την 

μυθολογία.  Κατόπιν στάση στην Οινόη και επίσκεψη στο ΙΑΣΩΝΙΟ Άκρο, εκεί που 

έφτασαν οι Αργοναύτες και έκτισαν ναό με τα ερείπια του οποίου κτίστηκε ο ναός του 

Αγίου Νικολάου.  Άφιξη στα Κωτύωρα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο ,δείπνο, 

διανυκτέρευση. 

 

5η ΗΜΕΡΑ 09/08/2025  ΚΟΤΥΩΡΑ 

Πρωινό, επίσκεψη στο ναό της Υπαπαντής που είναι σήμερα πολιτιστικό μουσείο και 

στο Πολυκάρπιο Παρθεναγωγείο.  Μέρα ελεύθερη για αυτούς που δεν θα επισκεφτούν 

τα χωριά τους πού βρίσκονται στην περιοχή της Μεσουδιέ.  Δείπνο , διανυκτέρευση. 

 

6η ΗΜΕΡΑ 10/08/2025 ΚΟΤΥΩΡΑ-ΚΕΡΑΣΟΥΝΤΑ –ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ (175ΚΜ) 

Πρωινό και αναχώρηση με πρώτη στάση την Κερασούντα, γνωστή για τα κεράσια της 

από την εποχή του Λούκουλου και για τα φουντούκια .  Θα επισκεφτούμε τον ναό του 

Αγίου Νικολάου που έγινε μουσείο και θα περιηγηθούμε στην Ελληνική συνοικία.  

Αναχώρηση για την Τραπεζούντα, άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, 

διανυκτέρευση. 

 

7η ΗΜΕΡΑ 11/08/2025 ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ –ΣΟΥΜΕΛΑ (70 ΚΜ) 

Πρωινό και αναχώρηση για το μοναστήρι της Παναγίας Σουμελά.  Λαξεμένο σε βράχο 

ύψους 1300 μ, ιδρύθηκε τον 14 αιώνα από τους Αθηναίους μοναχούς Βαρνάβα και 

Σωφρόνιο οι οποίοι ακολούθησαν την αγιογραφημένη από τον Απόστολο Λουκά εικόνα 

της στο όρος Μελά στην καρδιά των Ποντιακών Άλπεων.  Το μοναστήρι ευημερούσε 

ήδη από τα χρόνια του Ιουστινιανού και το αποτέλεσμα ήταν να συσσωρευτούν πολλά 
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πλούτη στη μονή.  Μετά τα γεγονότα του 1922 η μονή εγκαταλείπεται, οι μοναχοί 

φεύγοντας κρύβουν την εικόνα, η οποία έρχεται στην Ελλάδα με άδεια του τότε 

πρωθυπουργού Ισμέτ Ινονού.  Επιστροφή στην Τραπεζούντα, χρόνος ελεύθερος.  

Δείπνο, διανυκτέρευση. 

 

8Η ΗΜΕΡΑ 12/08/2025 ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ– ΣΟΥΡΜΕΝΑ- ΟΥΖΟΥΝ ΓΚΙΟΛ 

(180 ΚΜ) 

Πρωινό και ξενάγηση στην πόλη των Κομνηνών όπου τα ερείπια των τειχών υπάρχουν 

και σήμερα.  Θα επισκεφτούμε την Αγία Σοφία που κτίστηκε από τον αυτοκράτορα 

Μανουήλ Α΄, τον ναό του Αγίου Ευγένιου, το Φροντιστήριο της Τραπεζούντας, το 

μαυσωλείο της Γκιούλ Μπαχάρ και τη βίλα Καπαγιαννίδη.  Κατόπιν αναχώρηση, μικρή 

στάση στα Σούρμενα, άφιξη στη λίμνη Ουζούν Γκιόλ (στα ποντιακά λίμνη Σεράχο) στα 

νερά της οποίας καθρεπτίζεται το τζαμί της περιοχής.  Επιστροφή στην πόλη ,δείπνο, 

διανυκτέρευση. 

 

9η ΗΜΕΡΑ 13/08/2025 ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ– ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ- ΑΜΑΣΕΙΑ 

(490ΚΜ) 

Πρωινό και αναχώρηση για την Αμάσεια, μέσω του περάσματος της Ζυγάνας.  Άφιξη 

στην Αργυρούπολη γνωστή για τα ορυχεία αργύρου από την αρχαιότητα.  Όποιος 

επιθυμεί, μπορούμε με μικρά λεωφορεία να επισκεφτούμε τις ερειπωμένες πλέον 

οικίες, το Φροντιστήριο και την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου.  Αναχώρηση και στάση 

στη Νεοκαισάρεια για επίσκεψη στα χωριά που βρίσκονται στην περιοχή της σε όσους 

επιθυμούν. Αναχώρηση από την Νεοκαισάρεια και  άφιξη στην Αμάσεια, στην πατρίδα 

του γεωγράφου της αρχαιότητας Στράβωνα και τόπο του μαρτυρίου των Ποντίων 

λογίων με τα διαβόητα δικαστήρια της ανεξαρτησίας οπού απαγχονίστηκαν ως 

προδότες 83 επιφανή μέλη της Ελληνικής κοινότητας.  Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, 

δείπνο, διανυκτέρευση. 

 

10η ΗΜΕΡΑ 14/08/2025 ΑΜΑΣΕΙΑ- ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (670 ΚΜ) 

Πρωινό και ξενάγηση σε μία από τις γραφικότερες πόλεις της Τουρκίας κτισμένη στη 

δυτική όχθη του ποταμού Ίρι.  Επίσκεψη στο αρχαιολογικό μουσείο της πόλης, στους 

λαξευτούς τάφους των Μιθριδατών και αναχώρηση για την Κωσταντινούπολη.  

Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 

 

11η ΗΜΕΡΑ 15/08/2025 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ- ΕΛΑΣΣΩΝΑ (780 ΚΜ) 
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Πρωινό και αναχώρηση για την Ελλάδα.  Θα επισκεφτούμε το Πατριαρχείο, τον ναό 

του Αγίου Γεωργίου όπου θα εκκλησιαστούμε και κατόπιν την μονή των Βλαχερνών.  

Αναχώρηση για την Ελασσόνα όπου θα φτάσουμε το βράδυ γεμάτοι από όμορφες 

εικόνες των αλησμόνητων πατρίδων μας . 

 

TIMH  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 

860 ΕΥΡΩ ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 

815 ΕΥΡΩ ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 

1280 ΕΥΡΩ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 

 

ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

1. Μεταφορά με κλιματιζόμενο ,υπερυψωμένο λεωφορείο του γραφείου μας. 

2. 10 (δέκα) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία κεντρικά 3 ,4,και 5 

αστέρων με ημιδιατροφή, εκτός της πρώτης και τελευταίας ημέρας στην 

Κωνσταντινούπολη όπου δεν έχουμε δείπνο. 

3. Επαγγελματίας Ελληνόφωνος ξεναγός σε όλη την διάρκεια της εκδρομής. 

4. Έμπειρος αρχηγός συνοδός του γραφείου μας. 

5. Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

6. Δεύτερος οδηγός. 

7. Τοπικοί φόροι. 

8. Φ.Π.Α 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

1. Είσοδοι στα μουσεία . 

2. Προαιρετικές μετακινήσεις. 
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ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 

05/08HOTEL GREEN PARK OR SIMILAR, 5 STARS, PENTIK, 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

06/08 HOTEL ZALIFRE, 3 STARS TRADITIONAL HOTEL, ΣΑΦΡΑΜΠΟΛΗ 

07/08 HOTEL ANEMON, 5 STARS, ΣΑΜΨΟΥΝΤΑ 

08/08HOTEL ANEMON, 4 STARS, ΚΩΤΥΩΡΑ 

09/08 HOTEL ANEMON, 4 STARS, ΚΟΤΥΩΡΑ 

10/08 HOTEL USTA, 4 STARS, ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ 

11/08 HOTEL USTA, 4 STARS, ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ 

12/08 HOTEL USTA, 4 STARS, ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ 

13/08 HOTEL EMIN EFENDI KONAKLARI TRADIΤIONAL HOTEL, ΑΜΑΣΕΙΑ 

14/08 HOTEL ARTS, ή αντίστοιχο 4 STARS, TAKSIM, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

 

ΟΛΑ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΚΑΙ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ. 

 


